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　　　　　　　　　　　　　昭和54年度（問　題）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　血一
　元金1を投資して利殖する場合1i年後の利力を（1＋〃）2として一が増大するに従って終価はem。

に近づくものとするとき，言出100の終価を求めよ。

　ε，＝0．8（75一π）とする。このとき，

11〕んを求めよ。

12〕μ・の逆数とψの逆数の差を小数点以下1桁まで求めよ。

　　　　　　　　　　　　。　　　　1
　ここに，’o＝100，000，e。≒e。十一　とする。
　　　　　　　　　　　　　　　　2

　年齢π歳から工十n歳までの闇で，’、、’＝よ，（1一切）なる式が成り立つときには，

　　　＿　　＿　　　　尾　＿
　　　蛎一α。：司＝一（伽一m”）
　　　　　　　　δ
なることを示せ。

　生存基数D。が炉（κは0＜K〈工なる定数）で表わされるとき，

　　　一　　　δ（1一〃）
　　　ん司＝1＋
　　　　　　　　　1ogκ

なることを示せ。

　　　D叶制　　　　　　o■州
p白 B，。、司のとき・。，、、一”州高〉戸∫rが成り立つことを，

ω　算式で証明せよ。

12〕言葉で説明せよ。
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　　　　　　　　　　　昭和54年度（解答例）

1．　自における終価を∫‘とすると

　　　ト卿／∬舳／

　　　　　　　　　　　　　　　　　　1　となる。ここにδfは利力で，　δ‘三　　　　　である。
　　　　　　　　　　　　　　　　（1＋肋）2

　　つぎに

　　　∬舳一∬（1÷冶サ）。炸［÷・王…圭，］1

　　　　　　　一÷（1一、もサ）

　なので

　　　」；　　　　　　　　1　　　　間
　　　　　δ’〃＝一
　　　　　　　　后
　をうる。

　　題意により

　　　レ卿／r叶・蒜一メ

　なので

　　　　　　100
　　　冶三一　　　　　　99

である。

　　　工㌦・一11。（1一、品）
　　　　　　　　　　　　　　　1＋一x100
　　　　　　　　　　99　　　　　　　99

　　　　　　　　　9．900

　　　　　　　　　10，099　より

　　　∫・一切／工㌦叫

　　　　　　　岨
　　　　　　　Io099　　　　　＝e　’

2．（1）e。＝60－0．8”なので

　　　　　♂ε，

　　　　　一＝一0，8
　　　　　加
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一方
　　　　　　6e。　。
　　　　　　　　　　＝e。μ。一1
　　　　　　　あ

．　一0．8＝（60－0．8π）μ■一1

これより

　　　　　　　　　　　　　1

　　　　　　μ’＝
　　　　　　　　　　　300－4ヵ

題意により

ん一ｬいト ！o＝・100，000 なので

ん一
ｬr、。白勿／一㎞1［÷㎞・（…一句）工

上

一・・㈹・（3缶4π）4

⊥
一1・α1・・（・一素）4

（2） （王）より

　　　　　1

　　　　一＝300－4エ
μ‘

また

e‘堂
！州十’州十’州十・・… 　　～州　　～村1

昌　　　　十　　　　・
’叶2＋！叶3＋・…

ん ん　　ん ん。1

二加十和’e州

から

ル＝
　e；　　．

1＋e州

　　　1

e■‘’
　　　2 e。一〇．5

　　．　　1
1一←e州一一
　　　　　　2 一扁

なので

6C－0．8π一0．b

加『60－0．8（什1）十0．5
59，5－0．8ヵ

59．7－0．8π

従って

σ、＝1一加≒1
59．5－0．8π 0．2

59．7－0．8π 59．7－0．8π
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　1．一

D一
烽Q98．5－4”

　ψ

　1　　　1
．．一一一

@≒ユ．5

　μ■　　伽

け㌃∬舳11であるが

～，、、一4，（1一〃）なので、ク，一五一1二肋である。

　　　　　　　　　　　　　ん

これを上式の右辺に代入して計算すると

瓦：干∬ll（1一州一∬〃一冶∬舳

　　一〃・一1／レ、姜”1；一∬1島・l／

　　　　　　々　　　＝勾十丁（・〆一句）

これを整理すれば

　＿　　＿　　　冶　＿
何’σ・：司＝T（何一m’）

をうる。

・瓦：中1－1瓦：T1一音∬Mであるが

　D。＝炉なのでこれを上式の右辺に代入して計算すると

瓦同一1一÷∬舳斗1［、釜妄1；一1δ貯）

　　　一　　　　δ（1一〃）
　　・ん司＝1＋1。。K

　　　　　D舳5．（1）
　　　　　D州

P6州：司
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D肘，　　　D叶。　　．．
D、、，　D，6、：司’o州：司

D■十〇　　〇什，　　　　D！

D■十’　　　D’　　M‘一M■切

M■十rM叶”

D州

肌十“（MパM’州）一D’十■（M州一M＾，）

D州（MrM叶＾）

D■十〇（M‘一M州）

D州（MパM〃”）

　　　D■十〇‘十1＋…　十〇■十ト1
＝戸・
　　　　　　　D州

一・
o（用）1・★・（用）H缶・…・（用）’11デ｝

・戸
^（1・舳・1）叫…・（1・1）｝

一P句

（2）　n年満期の生存保険の責任準備金は，どの時点でも，それまでの保険料の終

価より大きい。
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